

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Апельсин» за 20 млн долларов | An «orange» for 20 mln dollars

Автор: Азамат Рахимов, [Женева](#), 29.10.2013.



Бриллиант "Апельсин" (© christie's)

В Женеве на торги выставят самый большой в мире оранжевый бриллиант, чистый цвет которого, по признанию организаторов аукциона, напоминает настоящий апельсин.

|

Christie's will sale in Geneva the largest vivid orange diamond.
An «orange» for 20 mln dollars

Аукционный дом Christie's снова удивляет. На торги, которые пройдут 12 ноября в Женеве, будут выставлены сразу несколько уникальных коллекций драгоценностей. Наибольшее внимание привлечет The Orange – оранжевый бриллиант в 14.82 карат. По предварительным оценкам, он уйдет за 17-20 млн долларов, что станет мировым рекордом.



Бриллиант уникален сразу по нескольким причинам. Во-первых, это самый большой камень в своем роде. Во-вторых, и это подтверждает экспертное заключение Геммологического института Америки, он является одним из самых лучших по качеству оранжевых бриллиантов. И потом, бриллианты чистого апельсинового цвета крайне редко встречаются в природе, и обычно они в четырех-пять раз меньше того, что предлагает купить Christie's.

Но настоящий исторический и эстетический интерес вызывают лоты, которые стоят гораздо меньше, но зато связаны с личностями, оставившими свой след в истории. Например, колье из сапфиров и бриллиантов в стиле Belle Epoque, выполненное в 1910 году знаменитым ювелиром Луи-Франсуа Картье, тем самым, что основал хорошо известную всем любителям изысканной роскоши фирму Cartier. Колье оценивается в 270-370 тыс долларов.

Картье, как известно, мог и любил работать с большими формами. Еще одно колье, созданное в 1926 году в стиле ар-деко из колумбийских изумрудов и бриллиантов, действительно удивляет размерами. Его стоимость колеблется уже между 2.8-3.8 млн долларов.

В том же стиле выполнено и выставленное на торги ожерелье, принадлежавшее принцессе Фаизе, дочери короля Египта Фуада I (1868-1936). Снова перед нами изумруды и бриллианты, ценой почти в четыре миллиона долларов. Это украшение – один из очень редких предметов роскоши, сохранившихся со времен дореволюционного Египта.

Сотуар (длинное колье) из коллекции Савойской королевской семьи также выполнен в стиле ар-деко. Предполагается, что он уйдет не менее, чем за 64 тыс долларов.



А вот поклонникам парижского шика стоит обратить внимание на коллекцию украшений Элен Роша, владелицы одного из самых известных парфюмерных брендов. После ее кончины в 2011 году наследники решили выставить на аукцион элегантные украшения, которые мадам Роша собирала всю жизнь. Брошь в форме тигра, выполненная из цветных бриллиантов и изумрудов, - яркий пример выдержанного стиля, одновременно сочетающего роскошь и строгую элегантность. Носить подобные украшения – особое искусство. Брошь оценивается в 200 тыс долларов.

Два слова об Элен Роша. После Второй мировой войны она вышла замуж за французского дизайнера Марселя Роша, который всю жизнь создавал одежду для своей возлюбленной. Безупречный вкус Элен во многом определил и развитие всего бренда *Rochas*. После смерти мужа она взяла на себя управление парфюмерным отделом фирмы и сделала его одним из самых успешных.

При этом она всегда оставалась преданной своим жестким эстетическим критериям. Если вы вдруг соберетесь покупать принадлежавшие ей украшения, знайте, какая ответственность на вас ложиться. Мало купить драгоценность, надо уметь ее носить.

Аукцион состоится 12 ноября в Женеве. Вся дополнительная информация на [сайте](#).

[Christie's](#)

Статьи по теме

[Швейцарское искусство на аукционе Christie's](#)

[Christie's бьет рекорды в Женеве](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/econom/16601>